
RHAPSODY III
podfond 

Investiční přehled

O skupině APS

Skupina APS je evropský správce alternativních
aktiv. APS je stabilní firmou s více než 20 lety
zkušeností. Jádro jejího podnikání tvoří:

APS Recovery: přední poskytovatel služeb
správy problémových aktiv. Je důležitým
partnerem pro mnoho institucionálních
investorů v oblasti alternativních investic.

APS Investments: investiční poradce působící
zejména v oblasti alternativních investic a také
investic do nemovitostí. Týmová práce,
zkušenosti, důkladný investiční proces a
nejmodernější infrastruktura pod jednou
střechou.

Investiční akcieInvestiční nástroj

CZKZákladní měna fondu 

QI investiční společnost, a.s. Administrátor fondu 

Česká národní banka Regulátor

UniCredit Bank, a.s.Depozitář

ECOVIS blf s.r.o. Auditor

CEE & SEE1Cílové trhy 

Alternativní aktiva (NPLs & RE)2Třída aktiv 

3 roky po ukončení navyšování kapitálu Doba investice podfondu 

3 – 5 let Investiční horizont 

Říjen 2024 – Leden 2025První vstup 

10 - 14 % (IRR) (očištěno o poplatky)3Očekávaná návratnost investice 

RočníOceňování 

Kapitálová struktura (v EUR)

K datu zprávy ještě probíhal úpisObjem nasbíraného kapitálu

0Půjčky

0Reinvestice

0%5Zainvestované peníze

Projekty podfondu
0Akvizice zajištěných pohledávek

0Akvizice nezajištěných pohledávek

0Akvizice smíšených pohledávek

0Transakce s pevným úrokovým výnosem

04Nominální hodnota projektů v mil. EUR

Investice dle zemí Investice dle typu portfolia

ZPRÁVA PORTFOLIO MANAŽERA K 31. 12. 2024

Výkonnost za uvedené období 
k 31. 12. 2024*

*Aktuální ocenění investiční akcie odráží dopad postupného 
investování shromážděného kapitálu a nákladů souvisejících 
se zahájením činnosti podfondu. 

PODFOND
Datum ocenění

Třída I2 v EURTřída I1 v CZK

1,00001,000015. 10. 2024

0,99420,994231. 12. 2024

V rámci investic se RHAPSODY III zaměřuje
především na region střední, jihovýchodní a
východní Evropy, kde využívá znalosti místních
podmínek a očekává vyšší zhodnocení investic ve
srovnání s jinými státy.

Mezi klíčové geografické oblasti patří Rakousko,
Bosna a Hercegovina, Bulharsko, Chorvatsko,
Kypr, Česká republika, Makedonie, Řecko,
Maďarsko, Černá Hora, Polsko, Rumunsko,
Srbsko, Slovenská republika, Slovinsko,
Španělsko, Itálie a další evropské země.

RHAPSODY III se plánuje zaměřit na pohledávky
po splatnosti z úvěrových smluv a pohledávky z
úvěrových smluv před splatností, a to pohledávky
vzniklé z malého a středního podnikání, zajištěné
i nezajištěné korporátní pohledávky, pohledávky
zajištěné rezidenčními nemovitostmi, pohledávky
z hypotéčních úvěrů, pohledávky ze zajištěných i
nezajištěných úvěrů, pohledávky z faktoringových
a forfaitingových smluv a pohledávky z
obchodního styku, a jiné pohledávky a finanční
nástroje související s podobnými investičními
příležitostmi.



Komentář k vývoji podfondu v roce 2024

V roce 2024 podfond RHAPSODY III úspěšně zahájil svou činnost a pokračoval v rozvoji, budování 
silného základu a přípravě na budoucí investiční příležitosti. První upisovací období bylo otevřeno od 
15. října 2024 do 15. ledna 2025, přičemž během tohoto období byly shromážděny prostředky pro 
realizaci investičních příležitostí. Kromě toho bylo po skončení úvodního upisovacího období 
rozhodnuto o uspořádání mimořádného obchodního dne, který umožňuje dodatečné investice a 
pokračování v procesu upisování až do 30. května 2025. Tato flexibilita podpoří další růst podfondu a 
jeho schopnost reagovat na aktuální tržní příležitosti.

Investičním cílem podfondu RHAPSODY III je dosahovat dlouhodobě nadprůměrnou návratnost 
investicemi do souborů pohledávek a/nebo problémových aktiv skrze poskytování kapitálu k jejich 
akvizici a/nebo do vedlejších aktiv formou poskytování zajištěných účelových úvěrů s využitím dočasně 
volných finančních prostředků RHAPSODY III.

Cílem je nakupovat pohledávky a problémová aktiva se značným diskontem oproti nominální hodnotě, 
následné vypořádání problémové situace a vytvoření zisku. 

Investice do výše uvedených aktiv budou uskutečněny prostřednictvím financování transakcí, např. 
poskytnutím úvěru nebo koupí cenných papírů. 

Během investiční periody RHAPSODY III plánuje reinvestovat zisky. Po investiční periodě RHAPSODY III 
plánuje zisky převádět do nástrojů peněžního trhu. Dále plánuje řídit měnové riziko EUR třídy vůči 
denominaci RHAPSODY III v CZK. Hedging transakcí může být prováděn dle uvážení 
Obhospodařovatele.

Doplňující informace pro stávající investory

Investorem fondu se může stát pouze kvalifikovaný investor. Výnosy podfondu se mohou v průběhu
času měnit a hodnota investice může v průběhu jejího trvání kolísat. Investiční cíle podfondu nelze
zaručit a historické ani očekávané výsledky nejsou ukazatelem výsledků budoucích. Investor nese vlastní
investiční riziko, že v důsledku investice může dojít k částečné nebo úplné ztrátě investovaného kapitálu.
Před učiněním investičního rozhodnutí se seznamte se statutem fondu APS CREDIT FUND SICAV, a.s.
včetně jeho dodatků a se sdělením klíčových informací pro investory.

RHAPSODY III
podfond 

ZPRÁVA PORTFOLIO MANAŽERA K 31. 12. 2024

1CEE & SEE: Rumunsko, Bulharsko, Řecko, Kypr, Maďarsko, Srbsko, Chorvatsko, Slovinsko, Česká Republika, Polsko, Slovensko, Bosna a Herzegovina
2NPLs & RE: Pohledávky po splatnosti & nemovitosti 
3Prezentované scénáře představují odhad budoucí výkonnosti založený na údajích z minulosti týkajících se toho, jak se mění hodnota této investice, a/nebo na 
aktuálních tržních podmínkách a nepředstavují přesný ukazatel
4Celková nominální hodnota projektů rovnající se % podílu, který je ve vlastnictví podfondu RHAPSODY III
5Nejedná se o míru pákového efektu, ale objem investovaného kapitálu za celou dobu existence Podfondu vůči kapitálu poskytnutému investory.


